

Они словно сошли с картины Васнецова «Три богатыря» - витязи в старинных доспехах. Удалью молодецкой веяло от них, боевой отвагой дружин, заслонявших от врага землю русскую. Блестело оружие – точная копия того, которым сражались воины 9 – 14 веков...

Как замороженные, слушали ребята, собравшиеся в актовом зале Саловской СОШ, рассказ гостей, словно наяву перенесший их в прошлое, когда дом свой приходилось отстаивать мечом в боях с ворогами лютыми. А рассказ об истории русского языка! Сколько нового, интересного узнали школьники!

Ведь гостям было что поведать. Это прошлое – часть их жизни, благодаря ролевым играм. Во время походов, к счастью, уже мирных, члены саранского клуба «Варма» живут в палатках, пищу готовят на кострах, как и прадеды. Даже одежда у них соответствует одеянию тех веков.

Витязи соревнуются в доблести и искусстве обращаться с оружием, женщины занимаются хозяйством в походных условиях. Каждому находится дело.

- Потому я и попросил своих знакомых из этого клуба приехать в гости к учащимся Саловской школы, - рассказывал нашему корреспонденту уже после встречи отец Олег (Цыганов), настоятель прихода поселка Коммунар и села Смольково церкви Иконы Тихвинской Божьей Матери. – Может, заинтересует кого, и у ребят будет такой же клуб по интересам. Пусть лучше в поле рыцарские турниры устраивают, да со славным прошлым знакомятся во время ролевых игр, чем попусту, без дела слоняются по улице.